

ABSOLUCIÓN DE CONSULTAS

PROCESO POR ADJUDICACIÓN SELECTIVA N° SEL-0023-2024-OFP/PP “SERVICIO DE LIMPIEZA NO INDUSTRIAL DE AMBIENTES EN OFICINA PRINCIPAL Y OFICINA PLANTA CALLAO”

POSTOR: ALLGROUP S.A.C.

Consulta N° 1:

HOJA DE PROCESO Y Condiciones Técnicas

NUMERAL: Numeral 6 N° de Página: Página N°1

Consultas: En el numeral 6 . Modalidad : se indica ADJUDICACION SELECTIVA, sin embargo en numeral 1.2 Sistema de Contratación: de las condiciones técnicas se indica "Precios unitarios" . Favor indicar Que tipo de proceso es?

Respuesta a Consulta N° 1:

Será contestada en el Pliego de Consultas Administrativas.

Consulta N° 2:

Condiciones Técnicas

NUMERAL: Numeral 3.2 Seguros N° de Página 7

Consultas: En las CT se solicita Póliza de Responsabilidad Civil Vehicular con cobertura para vehículos propios, no propios o alquilados, con el límite único combinado por vehículo, por accidente no menor a US\$ 150,000...." Favor indicar si solo se refieren al camión transportador de residuos sólidos o a que otro vehículo se refieren.

Respuesta a Consulta N° 2:

La Póliza de Responsabilidad Civil Vehicular solicitada debe considerar las unidades a ser utilizadas durante la ejecución contractual del servicio, ya sea para vehículos propios, no propios o alquilados.

Consulta N° 3:

Bases Administrativas

NUMERAL: Numeral 10.6 B Propuesta N° de Página 7

Consultas: En las Bases Administrativas se indica que la Propuesta económica, deberá expresarse en moneda y sistema de contratación indicado en las condiciones técnicas (**ANEXO N° 3 de las Bases**), sin embargo en el numeral 1.2 de las CT se indica que el postor deberá contener los Apéndices "A", "A-1", 1-1, 1-2, 2,3 y 4 y 6. Favor indicar claramente que documento hay que presentar en la propuesta económica.

Respuesta a Consulta N° 3:

La Propuesta Económica deberá ser expresada en soles y deberá contener el Anexo N°3 de las Bases Administrativas, así como los Apéndices "A", "A-1", 1-1, 1-2, 2, 3, 4 y 6 de las Condiciones Técnicas.

Consulta N° 4:

Condiciones Técnicas

NUMERAL: Numeral 6.4.4

N° de Página 11, 29, 35

Observación: En las CT se indica que el servicio comprende el suministro y empleo permanente de maquinarias, equipos, implementos, insumos y materiales, etc, de acuerdo a lo indicado en los Apéndices N° 1-1, 1-2, 3 y 4, en estos apéndices se solicitan materiales e implementos con marcas ESPECIFICAS lo cual está terminantemente prohibido por la Ley y el Reglamento, por lo que solicitamos que se eliminen dichos requerimientos de marcas específicas.

Respuesta a Consulta N° 4:

En los Apéndices N°1-1, 1-2 y 4 no se indica la sugerencia de una marca.

En los Apéndices N°2 y 3 se menciona una marca como referencia, sin embargo no se condiciona a una marca específica, y además se deja abierta la decisión del Contratista de proveer otra marca siempre que cumpla los estándares de calidad, de acuerdo con lo estipulado en el Numeral 6.7.9 de las Condiciones Técnicas.

Sugerimos revisar el último párrafo del Artículo 12 del Reglamento de Contrataciones de PETROPERÚ, referido al uso de marca.

Consulta N° 5:

HOJA DE PROCESO Y Condiciones Técnicas

NUMERAL: Numeral 6.4.3

N° de Página: Página N° 11

Consultas: Dentro de las actividades de limpieza se indica "LAVADOS DE VEHICULOS DE PROPIEDAD DE PETROPERU". Consulta, indicar la frecuencia de la limpieza , la cantidad de vehículos a limpiar, turno y si se hará con el mismo personal asignado al servicio?

Respuesta a Consulta N° 5:

La frecuencia de lavado de vehículos obedece a las necesidades operativas, la cantidad de vehículos a limpiar es de 13, la limpieza de éstos se efectuará dentro del horario de la prestación del servicio, indicado en el Numeral 6.4.2 y se efectuará con el personal asignado al contrato.

Consulta N° 6:

Condiciones Técnicas

NUMERAL: Numeral 6.4.6

N° de Página: Página N°13

Observación: Según las Bases vigentes para la Contratación de Servicios de Limpieza de Oficinas y Sedes Institucionales indica que:

No puede exigirse que el personal asignado al servicio que cuente con grado de instrucción secundaria o primaria, ni establecerse requisitos de nacionalidad, edad o talla mínima pues ello no incide en la prestación del servicio. Por lo tanto, Observamos que en el presente proceso de selección solicitan SECUNDARIA COMPLETA para los operarios y solicitamos que sea retirado, ya que además no es un aspecto relevante para el puesto que ocupa como operario de Limpieza, siendo si importante su nivel de experiencia, más no exigencia académica

Respuesta a Consulta N° 6:

El grado de instrucción obedece a que PETROPERÚ siendo una empresa que se desempeña dentro del rubro industrial de hidrocarburos, cuenta con políticas muy

estrictas sobre Seguridad y Salud en el Trabajo, teniendo en cuenta que las actividades que se desarrollan dentro de sus instalaciones son consideradas de alto riesgo; por tal motivo, todo personal propio o contratista deben aprobar las capacitaciones de Inducción relacionado a la Seguridad y Salud en el Trabajo, indistintamente en la sede que laboren.

En ese sentido, no es posible acoger la observación planteada en su consulta.

Asimismo, se precisa que PETROPERÚ cuenta con su propio Reglamento de Contrataciones como régimen especial, por lo tanto, las Bases Estandarizadas no son las mismas que se utilizan en las contrataciones del Estado.

Consulta N° 7:

Condiciones Técnicas

NUMERAL: Apéndice N°5

N° de Página N°43

Consultas: Dentro de las actividades de limpieza se indica “LIMPIEZA DE ALFOMBRAS”. Consulta, indicar que no incluye el lavado de la alfombra; la frecuencia de la limpieza , adjuntar el área a limpiar (m2) por cada piso y si se hará con el mismo personal asignado al servicio?

Respuesta a Consulta N° 7:

Las Condiciones Técnicas si incluyen el lavado de alfombras y se realizará conforme al cronograma propuesto para el lavado de alfombras que se indica en el Apéndice N° 5 – VI Programa de Limpieza de Alfombras – Oficina Principal, sin embargo el Contratista deberá entregar a la Jefatura Servicios No Industriales OFP al inicio del servicio, un cronograma con la frecuencia con que realizarán dicha actividad, el mismo que debe asegurar mantener en perfecto estado de limpieza las alfombras. (Ver Numerales 6.4.3 y 6.7.5 de las Condiciones Técnicas)

En el Apéndice antes indicado se agrega los m² aproximados de alfombra por cada piso.

El servicio se efectuará con el personal asignado al contrato.